Задачи для подготовки к олимпиаде.


16. В парикмахерской на противоположных стенах напротив друг друга находятся два параллельных плоских зеркала. Человек смотрит в одно из них. Определите расстояние l между двумя соседними изображениями лица человека в этом зеркале. Расстояние между зеркалами 4 м.
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Пусть A – лицо человека, A1 – его изображение в зеркале 1. Тогда расстояние A1O1 = O1A = a (обозначим его буквой a). A1 в зеркале 2 дает изображение A2. Расстояние A2O2 = O2A1 = r + a. A2 даст в зеркале 1 изображение A3. Расстояние A3O1 = O1A2 = 2r + a. Искомое расстояние
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